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	Onderwerp
	
	Beantwoording Kamervragen van het lid De Roon over bestraffing van de dader van doodslag met een klauwhamer


In antwoord op uw brief van 24 november 2008, deel ik u mee dat de schriftelijke vragen van het lid De Roon (PVV) van uw Kamer over bestraffing van de dader van doodslag met een klauwhamer (ingezonden 21 november 2008) worden beantwoord zoals aangegeven in de bijlage bij deze brief.
	

	De Minister van Justitie,
	


Antwoorden op de vragen van het lid De Roon (PVV) aan de minister van Justitie over bestraffing van de dader van doodslag met een klauwhamer. (Ingezonden 21 november 2008)

Vraag 1

Kent u het bericht “Twee jaar jeugddetentie voor fatale klap Zaamslag” 1) en het vonnis van de rechter, waaruit blijkt dat deze het jeugdstrafrecht heeft toegepast om tot deze lichte straf te komen? 2)
Antwoord
Ja.
Vraag 2

Gaat het Openbaar Ministerie, dat het volwassenenstrafrecht toegepast wilde zien en vijf jaar gevangenisstraf had gevorderd, tegen dat vonnis van de rechter in hoger beroep? Zo neen, waarom niet?
Antwoord
Ja.
Vraag 3

Bent u bereid de wet te wijzigen opdat zestien- en zeventienjarige plegers van zware misdrijven als doodslag in beginsel behoren te worden bestraft met toepassing van het volwassenenstrafrecht en niet het jeugdstrafrecht? 2) Zo neen, waarom niet?
Antwoord
Nee. Artikel 77b van het Wetboek van Strafrecht geeft reeds de mogelijkheid om het volwassenenstrafrecht toe te passen indien de ernst van het strafbare feit, de persoonlijkheid van de dader of de omstandigheden waaronder het feit is begaan daarvoor aanleiding geven. Het is aan de strafrechter om daarover in individuele gevallen te beslissen.
1) http://www.telegraaf.nl/binnenland/2580978/__2_jaar_cel_voor_doodslag_postbode__.html?p=1,1 

2) http://zoeken.rechtspraak.nl/resultpage.aspx?snelzoeken=true&searchtype=ljn&ljn=BG4771&u_ljn=BG4771
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De Voorzitter van de Tweede Kamer 


der Staten-Generaal


Postbus 20018


2500  EH  DEN HAAG








	 
	3 IF > 1"Pagina 1 van 3 " " " 
Pagina 1 van 3 
 


	 
	Pagina 3 van 3 



